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СЛОВА

ЩО З ЛІКАРНЕЮ?

Спокійний, зазвичай, Трускавець лихорадить від двох гучних подій: звільнення з посади 
головного лікаря міської лікарні Андрія Кульчинського та зриву сесії Трускавецької міської 
ради, на якій мало бути затверджено міський бюджет на 2015 рік. Оскільки найцікавіше 
завжди не у самих подіях, а у причинах цих подій - ми спробували з’ясувати що ж насправді 
відбувається у нашому місті. Які справжні сенси того, що прийнято називати «трускавець-
кою політикою». Що сховано під верхівкою айсбергу на ім’я Трускавецька міська рада.

Колектив «Території Слова» спробував розібратися у тому, що відбулось.
Крім викладення подій, нами узагальнено інформацію, отриману з поінформованих дже-

рел, яка дозволяє доповнити картину там, де її не домалювали інші ЗМІ, депутати міської 
ради та міський голова. Гадаємо її буде достатньо для того, щоб читачі самі змогли зробити 
висновки.

ПРО ЛІКАРНЮ
Наприкінці 2014-го року із ЗМІ стало ві-

домо що міський голова Трускавця не про-
довжує контракт з головним лікарем КП 
«Трускавецька міська лікарня».

Чим керувався міський голова мені не 
відомо. 

Хочу зазначити, що під керівництвом 
головного лікаря Кульчинського міська 
лікарня відчутно змінилась на краще.

За сприянням Кульчинського як, керів-
ника лікарні, та підтримки депутатського 
корпусу Трускавецької міської ради було 
передбачено та виділено кошти з місце-
вого бюджету на ремонт та реконструкцію 
міської лікарні. Також, за сприянням депу-
татів Львівської обласної ради від Трускав-
ця, було виділено новий ренген-апарат та 
автомобілі швидкої допомоги нового типу. 
Було налагоджене співробітництво з сана-
торно-курортними закладами Трускавця. 
Запроваджено новітні технології надан-
ня медичних послуг, здійснюючи операції 
на сучасному обладнанні. Вищезазначені 
тдосягнення свого керівника колектив 
міської лікарні достойно оцінив та підтри-
мав за добру роботу. 

У не продовженні контракту головному 
лікарю Кульчинському я, перш за все, вба-
чаю ангажованість керманича міста, який 
таким чином усуває можливого потенцій-
ного конкурента на виборах міського голо-
ви.

ПРО БЮДЖЕТ
Ухвалені Верховною Радою закони 

«Про Державний бюджет України на 2015 
рік» та «Про внесення змін до Бюджетного 
кодексу України» (основна мета яких де-
централізація повноважень органів місце-
вого самоврядування) - створили ситуацію, 
коли надані державою громадам додаткові 
повноваження виявилися непідкріпленими 
фінансовою базою місцевих бюджетів.

Тому, поспіхом розглядати на позачер-
говій сесії Трускавецької міської ради та 
приймати відповідне рішення по міському 
бюджету без обговорення та дотримання 
принципів публічності є безвідповідально. 

Фракція ВО «Свобода» у Трускавець-
кій міській раді наполягала, що проведен-
ня бюджетної сесії можливе лише після 
громадського обговорення із залученням 
мешканців міста, підприємницького сере-
довища, бюджетних установ, експертного 
середовища. 

Ми вимагаємо законності та прозорості 
процедури прийняття міського бюджету.

Богдан ГАБШІЙ
голова фракції «Свобода»

Руслан КРАМАР

ПРО ЛІКАРНЮ
За весь період, коли Андрій Богданович 

очолював Трускавецьку міську лікарню, я  
не чув від міського голови та профільно-
го заступника про недоліки в його роботі. 
Більше того у всіх коментарях та статтях на 
шпальтах газет чи в ефірі міського радіомов-
лення звучали тільки схвальні відгуки про 
роботу Кульчинського та колективу лікарні. 
І тут раптом шквал неетичної, брутальної та 
непрофесійної критики і звільнення Андрія 
Кульчинського з посади головного лікаря. 

Я багато знаю про підкилимні інтриги 
щодо цього питання і тому переконаний, 
що звільнення пана Андрія несе виключно 
політичний характер. 

Думаю, що міський голова повинен до-
слухатись до думки колективу лікарні, гро-
мади та депутатів і поновити Кульчинського 
на посаді. І це не моя особиста думка. Це 
позиця усієї фракції «Батьківщина».

ПРО БЮДЖЕТ
Ми не хочемо повторити помилку На-

родних депутатів України, котрі приймали 
бюджет навіть не читавши його, з голосу. 
Як наслідок опублікований бюджет держави 
не відповідав тому, за який проголосували 
депутати. Кожний мешканець ще відчує на 
своєму соціально-економічному стані таке 
прийняття бюджету на швидкоруч. Кінцевий 
текст бюджету Трускавця депутатам про-
понувався безпосередньо на сесії. Не вив-
чивши всі цифри бюджету проголосувати за 
нього є безвідповідально перед громадою. 

Хочу зазначити, що звинувачувати депу-
татів міської ради у неприйнятті бюджету є 
політично некоректним намаганням вико-
навчих органів перекласти вину, як кажуть, 
з однієї голови на здорову.

голова фракції «Батьківщина»

Наприкінці минулого року місто було зди-
воване велелюдним мітингом під стінами 
міської ради. У грудні близько трьохсот чо-
ловік прийшло вимагати від міського голови 
залишити на посаді головного лікаря міської 
лікарні Андрія Кульчинського. 

Здивуваня викликалв не сам факт мітингу 
- за роки головування Руслана Козира проте-
стів у місті було чимало. Дивувала причина. 
Ніхто не розумів за що звільняють Кульчин-
ського. 

Розпорядження міського голови відповіді 
про справжні причини звільнення не давало. 
Попри факт успішного керування лікарнею, 
з її керівником не було продовжено контракт 
з формулюванням «у зв’язку із закінченням 
дії контракту». Інших офіційних пояснень не 
було.

Вже 31 грудня 2014 року Андрія Кульчин-
ського було звільнено, а лікарню очолив його 
заступник Володимир Чуба.

Історія ніби закінчилась. Ніби.
Свідомо чи не свідомо, але продовжила 

цю історію стаття директора комунального 
підприємства «Редакція міського радіомов-
лення» Валентини Гук: «Чому міський голо-
ва Руслан Козир не уклав контракт з Андрієм 
Кульчинським», у якій підлегла міського голо-
ви від свого імені спробувала пояснити при-
чини такого звільнення. Саме ця стаття до-
зволила запідозрити у подіях навколо лікарні 
політичні мотиви.

А вони можуть бути такими:
Під час нещодавніх виборів один з вибор-

чих штабів провів опитування серед мешкан-
ців Трускавця, Серед багатьох питань було 
і таке: «за кого Ви проголосуєте на виборах 
міського голови Трускавця?». Опитано було 
400 осіб. Преші дві позиції посіли Руслан Ко-
зир і Андрій Кульчинський... 

Серед цих двох першим був Кульчинський 
з результатом 22 відсотки.

Гадаємо, результати цього, чи подібного 
опитування стали відомі команді міського 
голови, яка побачила у популярному лікарю 
загрозу на наступних місцевих виборах. За 
нашою інформацією, Кульчинському було 
запропоновано «визначитись з ким він». 
Очевидно, визначився він «неправильно»    і 
це вирішило долю посади головного лікаря 
міста.

Підтвердженням цієї теорії є і той шквал 
негативної інформації, яка продовжує ли-
тись на Андрія Кульчинського вже після його 
звільнення з комунальних засобів масової 

закінчення на стр.2

інформації та газет, серед власників яких є і 
прізвище міського голови.

Зрозуміти Руслана Козира можна - успіх 
лікарні лише добавляв балів її керівнику - 
відтак,  було вирішено «прибрати» конкурен-
та заздалегідь.

Але повернемось до грудневого мітингу. 
До людей міський голова не вийшов - ка-

жуть саме в той день він перебував у від-
пустці. Не вийшли до людей і заступники 
Руслана Ярославовича (їх у нього троє). 
За словами учасників мітингу ці посадов-
ці залишили приміщення через «чорний» 
вихід. Люди увірвались до міської ради, але 
привітались з клямками кабінетів керівників 
міста. В результаті Козиру залишили звер-
нення, підписане працівниками лікарні.

Справа про звільнення Кульчинського пе-
рекочувала з мітингів до судів. На момент 
написання цього матеріалу вони тривають.

Якщо з причинами звільнення ми спро-
бували розібратись, - то наслідки цієї події 
можна лише прогнозувати. 

Першим наслідком, на нашу думку, стане 
те, що міський голова втратить більшість у 
Трускавецькій міській раді. Андрій Кульчин-
ський користується повагою серед депутатів, 
а відверте ігнорування їх вимог поновити 
його на посаді не додає Руслану Козиру по-
пулярності.  Підтвердженням цього вже став 
бойкот депутатами «бюджетної» сесії.

Рішення, яке було прийняте про звіль-
нення Кульчинського з посади головно-
го лікаря міської лікарні - неправильне. 
По-перше, Андрій Богданович кваліфікова-
ний лікар-невропатолог, один з найкращих 
у Трускавці. По-друге, грамотний керівник у 
сфері охорони здоров’я: ні зауважень, ні до-
ган від керівництва міста, як мені відомо, не 
було. По-третє, як депутат-мажоритарник, 
користується повагою виборців свого окру-
гу. Вважаю основним обов’язком депутата 
чи керівника - служіння інтересам громади 
міста, а не якійсь «команді». Тому рішення 
про звільнення Кульчинського необхідно 
відмінитиі це буде на користь всім.

Ігор ГАРВАНКО
депутат Трускавецької міської ради



Другим з наслідків може стати реакція 
депутатського корпусу на поведінку мера. З 
пасивного стану бойкоту депутати можуть 
перейти в наступ і «дати здачі». В їх арсеналі 
завжди залишається розпуск виконкому, від-
ставка секретаря ради Петра Шумина, або й 
дострокове припинення повноважень само-
го міського голови. 

Для останнього потрібно тридцять один-
голос і непрогнозовані рішення Козира та той 
тиск, який чиниться сьогодні на депутатів мо-
жуть зіграти з ним злий жарт та спричинити 
зворотній ефект.

Третім у прогнозованому розвитку подій 
стане те, що Кульчинський таки висуне свою 
кандидатуру на виборах міського голови 
2015 року. Втрачати йому тепер нічого. 

Четвертим пов’язаним наслідком стане 
фальстарт усієї виборчої кампанії у Трускав-
ці, яку фактично запустили події, описані 
вище. Політичні сили міста змушені будуть 

ПРО ЛІКАРНЮ
Міський голова постійно доповідав про 

значні успіхи в роботі міської лікарні, і тут в 
останні дні минулого року місто дізнається 
про те, що контракт з головним лікарем не 
продовжено.  Ніякої логіки в цьому немає, 
якщо керуватись здоровим глуздом. Від-
повідь на численні запитання можна знай-
ти в статті керівника КП «Редакція місько-
го радіомовлення» Валентини Гук: «Чому 
міський голова Руслан Козир не уклав кон-
тракт з Андрієм Кульчинським».  Цитую:

«Хоча об’єктивно, кожен міський голова з 
приходом на посаду вправі (і це логічно) на-
брати свою команду однодумців, які спільно 
формують бюджетну і господарську політи-
ку у місті і так само дружно відповідають за 
зроблене. Його (Кульчинського) призначен-
ня на посаду головного лікаря від початку 
було скоріше компромісом міського голови 
Руслана Козира з Віктором Возняком, ди-
ректором «Альфа-Плюс». 

Зауважте, це не плітки, це слова інфор-
маційного рупору міської ради, точніше 
міського голови.

Виявляється «чесна влада» підбирає 
керівників за принципом особистої відда-
ності, і якщо ти не однодумець міського 
голови, то збирай манаття і на вихід? Ще 
можна зрозуміти, коли справа стосується 
заступників міського голови, які формують 
так звану «команду», але міська лікарня 
має статус комунального підприємства. То 
що після кожних виборів всі керівники кому-
нальних підприємств мусять складати при-
сягу на вірність міському голові або поки-
нути займану посаду? Даруйте, але це вже 
пахне феодалізмом! А як  тоді бути з  про-
фесійними якостями керівника, результата-
ми роботи, вони вже не є критеріями оцінки 
його діяльності? Якщо вірити словам Ва-
лентини Гук, то в місті люди потрапляють на 
відповідальні пости не  в результаті прозо-
рих процедур, про які «чесна влада» чомусь 
регулярно «забуває», а в результаті домов-
леностей з бізнесовими елітами. Цинізм 
ситуації полягає в тому, що міський голова 
та його «каманда» прекрасно розуміли, що 
Андрій Кульчинський відмінно справляється 
зі своїми обов’язками але він не засвідчив 
свою відданість міському голові і саме це є 
причиною непродовження контракту з ним. 

Ігор ПІЛЬКО
депутат Трускавецької міської ради

Міський голова, обійнявши посаду, пово-
див і поводить себе так, наче він і надалі є 
керівником власної фірми, де він сам вста-
новлює свої правила, а треба би громаді 
служити.

ПРО БЮДЖЕТ
Поведінка керівництва міста в історії з 

формуванням бюджету свідчить про те, 
що маємо серйозну і глибоку кризу в керів-
ництві ради, воно розгублене і агресивне 
водночас. 

Трохи історії. Лише 14 (?!) січня зібрали 
нараду з формування бюджету 2015 року 
(зауважте, просто нараду , а не засідання 
комісії з питань бюджету, яке є обов’язковим 
при формуванні бюджету) на якій озвучили 
основні показники що стосуються загально-
го фонду при відсутньому бюджеті розвитку 
(були лише якісь загальні цифри). Чим зай-
малося керівництво Трускавця 2 тижні після 
нового року - невідомо. Я був на цій нараді 
і приводив приклад формування бюджету 
м.Львова: 6 січня виконком Львівської місь-
кої ради затвердив основні показники бюд-
жету 2015 року, а 14 січня  його затвердив та 
передав на розгляд ради, яка, зрештою, 19 
січня остаточно прийняла бюджет.

У Трускавці ж лише 20 (!) січня відбулось 
перше в новому році засідання бюджет-
ної комісії, до складу якої я входжу. Якщо 
проект загального фонду бюджету члени 
комісії отримали на електронні скриньки 
17 січня і мали можливість з ним ознайо-
митись, то проект бюджету розвитку нам 
роздали  лише безпосередньо на комісії 
20 січня. Природньо що затверджувати те, 
чого не читав якось не пасує, зрештою про-
працювавши 4 години, ми навіть не дійшли 
до безпосереднього  розгляду бюджету ро-
звитку. Було надто багато запитань стосов-
но дохідної частини бюджету, зокрема в ча-
стині , що стосувалось окремих показників 
податків та зборів, які ми мусіли прийняти 
на сесії. Тому ми домовились продовжити 
роботу комісії. Дивною виглядала поведінка 
міського голови, який відвідав роботу комісії 
в режимі «зайшов-вийшов» , та й секретар 
ради П.Шумін навіть не дочекався завер-
шення роботи комісії і покинув засідання. 
Про те, коли планується «бюджетна» сесія 
було незрозуміло. Депутати, розуміючи, що 
щось діється дивне з бюджетом, цього ж 
дня зібрали та вручили керівництву ради 
підписи за проведення сесії 26 січня, мій 
підпис також є під цією вимогою.

Коли мені повідомили 21 січня про те, що 
«бюджетна» сесія планується на 22 січня, 
то спочатку сприйняв це як поганий жарт, бо 
ж робота комісії ще не завершена. Голова 
профільної комісії  Юрій Беднарчук на моє 
запитання відповів, що ніхто -  ні міський го-
лова , а ні секретар ради навіть не поціка-
вились результатами розгляду проекту бюд-
жету комісією. Все стало зрозумілим, коли 
відбулась спецоперація із звинувачення де-
путатів у несвоєчасному прийнятті бюджету 
у ЗМІ. 

Таким чином, міський голова та його ко-
манда замість конструктивної роботи ви-
брали шлях конфронтації, але це хибний 
шлях. Цей шлях веде в нікуди.

ЩО З ЛІКАРНЕЮ?

ПРО ЛІКАРНЮ
Під час Другого Майдану мене дуже ча-

сто запитували одне і те саме: «Невже Яну-
кович дійсно такий дурень? Ну не може ж 
бути. Він же цілий Президент!». Я, в свою 
чергу, усім відповідав одинаково. Я пояс-
нював, що Янукович звичайна людина, яка 
лише в силу обставин стала Президентом. 
Він не кращий і не мудріший за нас. Він не 
з космосу до нас прилетів, не є божеством 
чи іншим вищим створінням. Янукович, як і 
ми з вами, прокидається зранку, йде до ви-
ходку, миє писок, снідає, їде на роботу і так 
далі... У нього такі ж, як і у нас, інстинкти та 
страхи. З усвідомленням цих простих при-
кладів, страшний і величний Янукович пере-
творювався в очах тих, хто мене запитував, 
у звичайну людину, здатну на фатальні по-
милки та відверті бздури. 

До чого це я подумаєте Ви?

Просто останім часом, коли мова захо-
дить про звільнення Кульчинського, мене 
часто запитують: «Невже Козир дійсно та-
кий дурень? Ну не може ж бути. Він же цілий 
міський голова!»... 

Мою відповідь Ви вже знаєте...
ПРО БЮДЖЕТ
Звичайно сесія зірвалась не випадково. 

Бойкот сесії депутатами, на мою думку, - це 
таке собі «перше китайське попередження» 
міському голові. 

Насправді, напруга виникла раніше. Пер-
шою «ластівкою» для міського голови і його 
підлеглих мав би стати провал їх спроби 
продати приміщення колишньої санстанції у 
центрі міста. Навіть «прикормлені» депута-
ти відмовились голосувати за таке. 

Далі більше. Замість того, щоб зменшити 
апетити і тихо добути свій термін, - він (Ко-
зир) без жодних притямних, як на мене,  ар-
гументів звільняє з посади головного лікаря 
Трускавецької лікарні. 

Ця подія, в свою чергу, «щасливо» спі-
впадає з прийняттям річного бюджету. Але 
коли депутати запропонували міському го-
лові добре вивчити проект бюджету, -  у від-
повідь отримали звинувачення і похапцем 
скликану сесію з боку мера.

Події ще тільки набирають оберти.
Передбачаю, що скоро, через підкон-

трольні міському голові і його команді засо-
би масової інформації, підуть звинувачення 
на адресу депутатів у стилі «вони хочуть 
залишити вчителів без зарплати», «в країні 
війна, а вони тут у політику бавляться» і т.п.

Моя думка така: політика тут ні до чого. 
Просто міському голові давно треба нагада-
ти про його обов’язки. 

Краще пізно, ніж ніколи.

Богдан ПРОЦИШИН
депутат Трускавецької міської ради

закінчення. початок на стр.1

включатись у перегони неочікувано рано. В 
іншому випадку їх можуть просто не поміти-
ти на фоні виборів мера. 

П’ятим наслідком, який ми вважаємо по-
трібним але малоймовірним, мала б стати 
зміна міським головою свого оточення, на 
підставі порад якого він приймає рішення. 
Ставлення мешканців міста до факту відсто-
ронення Кульчинського від роботи вкрай не-
гативне, а відтак, результат є протилежним 
очікуваному міським головою та його коман-
дою. У таких випадках міняють команду, про-
те часу на це у Руслана Козира вже нема. І 
те, що коні не справились не міняє той факт, 
що вершник уже на переправі.

Щиро сподіваємося, що шостим наслід-
ком звільненням Андрія Кульчинського не 
стане погіршення роботи лікарні. Що б не 
відбувалось у політичній площині міського 
життя, - здоров’я людей не повинно стати її 
заручником.                             колектив газети

ПРО ЛІКАРНЮ
Моє призначення, рівно як і звільнення  є 

чисто політичним рішенням міського голо-
ви. Був потрібний – працював, став  неприй-
нятним – звільнили. В зв’язку із закінченням 
контракту, без причин. Це зараз почали 
щось гаряче шукати, придумувати, дурити 
людей. 

Я до цього відношуся спокійно, бо всі ці 
три роки провів з колективом нога в ногу. 
Мені нічого ховати і нічого соромитись. Зга-
дайте якою була лікарня три роки тому і яка 
вона зараз, і більше нічого не треба говори-
ти. Я щасливий, що зміг зробити щось важ-
ливе і думаю ці зміни є незворотні. 

Але є одна проблема: на зборах  колек-
тиву я отримав повну підтримку. Знаєте, 
коли тебе стоячи з оплесками зустрічає 
повний зал – це незабутнє враження.  Було 
зібрано підписи в мою підтримку присутніх 

Андрій КУЛЬЧИНСЬКИЙ

працівників на ім’я міського голови. І після 
цього, на наступний день, мер підписав 
розпорядження про моє звільнення. Мені 
не так боляче за себе, як прикро за нашо-
го цинічного мера – він просто відрізав по 
живому. Всі ці роки я старався прищепити 
медикам почуття взаємоповаги і гордості за 
свою професію. А зараз домінанта в колек-
тиві – страх і покірність. Такий собі малень-
кий антимайдан. 

Але добро завжди перемагає , так буде і 
цього разу.

ПРО БЮДЖЕТ
20 січня шістнадцять депутатів підтрима-

ли звернення до міського голови з вимогою 
провести чергову бюджетну сесію міської 
ради 26 січня. Я особисто зповідомив про 
це секретаря міської ради Петра Шумина. 

Це було на початку засідання бюджетної 
комісії. 

Через кілька хвилин Петро Євстахович 
залишив комісію. Вже через дві години мені 
повідомили, що депутатам розіслали елек-
тронні листи з розпорядженням мера про 
позачергову сесію на 22 січня. В цей день 
наша мерія займалася не формуванням 
бюджету, а пошуком обґрунтуванням та-
кого поспіху. Я не сприймаю таку позицію: 
замість того, щоб консолідувати депутатів 
і знайти прийнятні рішення по бюджету ра-
зом, нас просто проігнорували. Зрештою, 
це вже увійшло у звичку керівникам міської 
ради. Нам нічого не залишалося, як прояви-
ти послідовність і не прийти на цю псевдо 
сесію. Після всього цього міський голова 
чомусь вирішив поїхати у відпустку, кажуть 
в Італію, аж до четверга, 29 січня. Сесія при-
значена на 10 годину 30 січня. Всіх небайду-
жих за долю міста чекаємо в цей день.
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А у цьому незавершеному бу-
динку, який знаходиться на вулиці 
Помірецькій, знаходяться дві квар-
тири, які згідно даних Державного 
реєстру речових прав належать 
скромному пенсіонеру, який є те-
стем міського голови Трускавця Ко-
зира Руслана.

Можна лише здогадуватися про 
походження цих  статків. Але ми 
здогадуватись не будемо. Ми буде-
мо вивчати це питання появи дев’я-
типоверхового будинку у зоні мало-
поверхової забудови міста-курорту.


